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1.  Prijsblad 

PvE 2.4 

1 Vraag 1: Artikelprijzen zijn inclusief o.a. waslabels. De waslabels worden door de 

wasserij gemaakt (barcode) en aangebracht. Kunt u dit uit het prijzenblad 

verwijderen? Of bedoelt u hierbij een wasbestendig naamlabel van een 

medewerker? Zoja kunt u dit aanpassen? 

   Antwoord vraag 1: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. Bij levering 

van nieuwe bedrijfskleding dient de Opdrachtnemer de bedrijfskleding te voorzien 

van een waslabel (barcode) en niet de wasserij. 

2.  Prijsblad  1 Vraag 2: U vraagt de Inschrijver mee te denken over circulaire producten. Wij 

kunnen u direct circulaire alternatieven aanbieden en ofschoon deze voldoen aan 

alle eisen ten aanzien van veiligheid en draagcomfort komen ze niet een op een 

overeen met uw artikelspecificaties. Zou u derhalve op uw prijsblad een tabel 

kunnen toevoegen waarin wij de circulaire producten kunnen aanbieden (zonder 

prijs zodat deze niet van invloed zijn op de inschrijfsom) waarmee u inzicht krijgt 

in de direct leverbare circulaire producten.   

   Antwoord vraag 2: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. U kunt onder 

paragraaf 6.2.1.4. Duurzaamheid en Circulariteit aangeven welke artikelen op 

korte en middellange termijn circulair leverbaar zijn.  

3.  PvE 3.11  Vraag 3: Eis b. Wanneer een artikel voorzien is van een logo wordt het terug op de 

voorraad genomen en de volledige aanschafprijs wordt gecrediteerd. Kunt u 

hieraan toevoegen dat dit uitsluitend van toepassing is als de ruiling te wijten is 

aan de Inschrijver. 

   Antwoord vraag 3: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

4.  PvE 3.11  Vraag 4: Eis b. De producten mogen aan het eind van de raamovereenkomst 

alsnog gefactureerd worden. In het meest extreme geval is dit dus na 9 jaar. Dat 

betekent in het meest extreme geval dus ook dat deze producten 9 jaar “op de 

plank” moeten blijven liggen. De kwaliteit van de producten en de 

veiligheidsnormering zijn dan allang overschreden. Wij verzoeken u deze eis te 

laten vervallen.  

   Antwoord vraag 4: De termijn van maximaal 9 jaar komt te vervallen. In plaats 

hiervan wordt na elke verlenging van de overeenkomst (om de drie jaar) de 

artikelen gefactureerd en geleverd aan de Opdrachtgever. 

5.  PvE 3.6   Vraag 5: Eis g. Bedrijfskleding in bezit van de medewerker; kunt u dit aanpassen 

naar “uitgeleverd aan de medewerker”. 

   Antwoord vraag 5: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.  

6.  1.7  8 Vraag 6: De Inschrijver dient een productencatalogus aan te leveren. Is het de 

bedoeling dat de Inschrijver de productencatalogus met alle aangeboden 

producten upload in Tenderned bij de inschrijving of wordt dit geëist na gunning? 

Dit omdat u ook vraagt om afbeeldingen bij uw 6.2.1.5 pag. 30 document. Dit 

betreft een herhaling van de producten en afbeeldingen als bij 1.7  Hoe ziet u dit?  
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   Antwoord vraag 6: Ja, de prodcutencatalogus dient bij de inschrijving te worden 

geupload op Tenderned. De visuele weergave, zoals gevraagd in paragraaf 6.2.1.5, 

heeft betrekking op de onderlinge (visuele) samenhang van de artikelen. 

Daarnaast wordt de Inschrijver gevaagd een beschrijving/ onderbouwing te geven 

voor de gemaakte keuzes/ aangeboden artikelen.  

7.  6.2.1.1 27 Vraag 7: Het plan mag uit max 3 pag. bestaan. De planning met fasering dient op 

een aparte pagina te worden weergegeven is dit dan aanvullend op de 3 pagina’s 

van het plan? Dus 4 pag. in totaal? 

   Antwoord vraag 7: Het plan mag uit 3 pagina’s enkelzijdig A4 bestaan plus de 

planning op een aparte A4 of A3. 

8.  6.2.1.6 31 Vraag 8: Schipperstrui, artikel 7 u vraagt een wol/acryl samenstelling; momenteel 

zijn er nieuwe ontwikkelingen in de schipperstruimodellen in een andere 

stofsamenstelling waarbij het draagcomfort minimaal gelijkwaardig maar vaak als 

veel prettiger wordt ervaren. Mogen wij deze stofsamenstelling aanbieden? 

Model is gelijkwaardig. 

   Antwoord vraag 8: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

9.  6.2.1.6 31 Vraag 9: Werkbroek, artikel 12  

   Antwoord vraag 9: Geen antwoord mogelijk 

10.  Bijlage 8  Vraag 10: Product 26, werkbroek, u vraagt om vuilafstotend (voorkeur voor C6 

chemie) bij welk type werkzaamheden worden uw medewerkers blootgesteld aan 

C6 chemie; moet deze kleding dan niet genormeerd zijn? En zoja kunt u dit 

aanpassen in het document. Als ook voor producten 27, 28, 29. 

   Antwoord vraag 10: De werkbroek wordt gedragen bij o.a. het ophalen en storten 

van afval, hiervoor worden geen specifieke normen geeist m.b.t. chemicalien. 

Voor het werken met chemisch afval worden speciale artikelen gedragen zoals het 

chemicalienschort en handschoenen.  

11.  Bijlage 8  Vraag 11: Product 27 werkbroek gevoerd, u vraagt om een specifiek damesmodel; 

maar dit soort gevoerde werkbroeken worden gemaakt als unisex model. Kunt u 

het document aanpassen? 

   Antwoord vraag 11: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. Het gaat 

hierbij om een wens en niet om een eis.  

12.  6.2.1.1 27 Vraag 12: Mag het plan inclusief planning uit maximaal 3 pagina’s bestaan? Of 

mag het plan uit 3 pagina’s enkelzijdig A4 bestaan plus de planning op een aparte 

A4 of A3? 

   Antwoord vraag 12: Het plan mag uit 3 pagina’s enkelzijdig A4 bestaan plus de 

planning op een aparte A4 of A3. 
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13.  6.2.1.3 28 Vraag 13: Er mag voor de beantwoording van de webwinkel maximaal 1 A4 

worden gebruikt. Hierin moet ook een gebruikersinstructie staan. Voor de 

gebruikersinstructie wordt wellicht gebruik gemaakt van afbeeldingen. Is het 

toegestaan dat dergelijke afbeeldingen niet voldoen aan de geëiste lettertype en 

tekengrootte (Arial, 10)? 

 

   Antwoord vraag 13: Ja, alleen de afbeeldingen, mits deze leesbaar zijn. 

14.  6.2.1.3 28 Vraag 14: Zijn alle kledingdragers geautoriseerde medewerkers? Of zijn er enkele 

geautoriseerde medewerkers die bestellen voor meerdere kledingdragers? 

   Antwoord vraag 14: Alle kledingdragers zijn geautoriseerde medewerkers.  

15.  Bijlage 8  Vraag 15: U vraagt voor diverse artikelen als kleur ‘Zwart, of grijs’. Is er een 

voorkeur bij de opdrachtgever voor één van beide kleuren? Zo ja, welke kleur?  

   Antwoord vraag 15: Nee, er is geen voorkeur.  

16.  Bijlage 8  Vraag 16: U vraagt voor diverse artikelen als kleur ‘Zwart, of grijs’. Of wenst u 

tweekleurige kleding, bijvoorbeeld zwart met grijze contrasten, of grijs met 

zwarte contrasten? 

   Antwoord vraag 16: Tweekleurige kleding wordt niet gewenst, de kleding bestaat 

uit zwart, of grijs. 

17.  Bijlage 12  Vraag 17: Wensnummer 5 & 7. U heeft de wens Viloft, maar bij de maatrange eist 

u S t/m 4XL. De merk(en) die Viloft gebruiken, hebben een beperktere maatrange 

die minder breed is dan S t/m 4XL. Wenst u dan liever een artikel zonder Viloft 

aangeboden te hebben die wel voldoet aan de geëiste maatrange S t/m 4XL?  

   Antwoord vraag 17: Opdrachtgever gaat akkoord met een beperkte maatrange 

voor de polo (artikelnummer 18) en T-shirt (artikelnummer 19).  

18.  Bijlage 12  Vraag 18: Wensnummer 5 & 7. U heeft de wens Viloft. Waarom wenst u precies 

Viloft? 

Welke materialen zijn volgens u vergelijkbaar met Viloft? 

Mogen inschrijvers aangeven dat het aangeboden product voldoet aan deze 

wens, indien het aangeboden product bestaat uit polyester en combinatie met 

cooldry garens? 

   Antwoord vraag 18: Vanwege het prettige draagcomfort (zacht, soepel en goede 

vochtregulatie) wordt Viloft gewenst.  

Polyester in combinatie met cooldry voldoet niet aan de wensvraag.  

19.  Bijlage 12  Vraag 19: Is een manchet winddicht volgens u, als deze verstelbaar is, zodat deze 

ingesteld kan worden op strak rond de pols en zodoende winddicht? 

   Antwoord vraag 19: Ja, dat voldoet aan de wensvraag.   

20.  6.2.1.6  Vraag 20: Als een artikel met een wens damesmodel, niet leverbaar is in een 

damesmodel. Klopt het dat een inschrijver dat betreffende artikel dan niet hoeft 

aan te leveren? 
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   Antwoord vraag 20: Ja, dat klopt.  

21.  6.2.1.6  Vraag 21: Heeft u nog een specifieke maat / maten die inschrijvers moeten 

aanleveren? Of mag een inschrijver per artikel gewoon een reguliere maat 

aanleveren? 

   Antwoord vraag 21: Inschrijver mag een reguliere maten aanleveren. 

22.  Bijlage 8 

en 9 

 Vraag 22: Heeft u een voorbeeld van hoe het logo van Cambio (bijlage 9B) nu op 

kleding is aangebracht? Hoe wilt u dat wij qua kleuren dit logo aanbrengen op de 

kleding, omdat donkerblauw niet zo goed zichtbaar is op bijvoorbeeld zwart?  

   Antwoord vraag 22: Op dit moment is het logo aangebracht in de kleurstelling 

zoals in bijlage 9B is weer gegeven. Dit is goed zichtbaar.  

23.  Bijlage 8 

en 9 

 Vraag 23: Heeft u een voorbeeld van het Cambio DSF logo? En ook een voorbeeld 

hoe dat er nu uitziet op de kleding? 

   Antwoord vraag 23: Nee, er is geen voorbeeld beschikbaar.  

24.  Bijlage 8  Vraag 24: Artikel 13. Wat voor overall wordt hier bedoeld? Een disposable 

overall?  

Indien hier een disposable overall wordt bedoeld, is de kleur dan van belang 

aangezien zwart of grijs ongebruikelijke kleuren zijn voor disposable overalls? 

   Antwoord vraag 24: Het betreft hier geen disposable overall. 

25.  Bijlage 8  Vraag 25: Artikel 13. Aan welke normering(en) moet deze overall voldoen?  

   Antwoord vraag 25: Een specifieke veiligheidsnorm is niet van toepassing. 

26.  Bijlage 8  Vraag 26: Artikel 25. Een regenbroek kan niet voldaan aan de geëiste EN ISO 

20471 klasse 3. Een fluor oranje regenbroek met striping is altijd EN ISO 20471 

klasse 1 en die klasse is voldoende voor de verschillende werkzaamheden. Wilt u 

deze eis aanpassen naar klasse 1?  

   Antwoord vraag 26: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord (klasse 1). 

27.  Bijlage 8  Vraag 27: Artikel 29. De bodybroek wordt uitgevraagd in fluor oranje. Mag dit 

artikel ook in fluor oranje i.c.m. grijs of zwart worden aangeboden, zodat dit 

artikel beter aansluit bij de andere items zoals werkbroek, zomerjack, parka, etc.? 

   Antwoord vraag 27: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord.  

28.  Bijlage 8  Vraag 28: Artikel 29. Een bodybroek kan niet voldaan aan de geëiste EN ISO 20471 

klasse 3. Een bodybroek met striping is altijd EN ISO 20471 klasse 2 en die klasse is 

voldoende voor de verschillende werkzaamheden. Wilt u deze eis aanpassen naar 

klasse 2? 

   Antwoord vraag 28: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

Opdrachtgever heeft onderzoek gedaan en heeft verschillende body broeken in 

ISO 20471 klasse 3 kunnen vinden.  

29.  Bijlage 8  Vraag 29: Artikel 30. U vraagt dit artikel in maat S, maar ook met ISO 20471 klasse 

2. Deze maat is te klein voor klasse 2 en slechts in klasse 1 beschikbaar. Is dit 

toegestaan voor deze maat en de overige maten wel in klasse 2? 



nr. 

verwijzing 

paragraaf 

en/of 

bijlage 

blz. vraag & antwoord 

   Antwoord vraag 29: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

30.  Bijlage 8  Vraag 30: Artikel 31. Ter referentie zouden wij graag willen weten welke merk en 

model kettingzaag jack u nu in gebruik heeft. Welk merk en model gebruikt u nu?  

   Antwoord vraag 30: merk Sticomfort.  

31.  Bijlage 8  Vraag 31: Artikel 31. De combinatie van een jack kettingzaag met norm EN 381-11 

klasse 2 is niet verkrijgbaar / zeer uniek. Klasse 1 is het maximale waar een 

zaagjack genormeerd aan voldoet. Bij veel verschillende vergelijkbare organisaties 

is klasse 1 voldoende. Is het aanbieden van klasse 1 toegestaan? 

   Antwoord vraag 31: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

32.  Bijlage 8  Vraag 32: Artikel 31. De combinatie van een jack kettingzaag met norm EN 381-11 

klasse 1 in combinatie met groen met fluor oranje bestaat niet. Is het aanbieden 

van een zwart met fluor oranje of geheel fluor oranje toegestaan? Voor dergelijke 

artikel lijkt de kleur groen / fluor oranje onbelangrijk. 

   Antwoord vraag 32: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

33.  Bijlage 8  Vraag 33: Artikel 32. De combinatie van een broek kettingzaag met norm EN 381-

5 klasse 2 in combinatie met de kleur groen / fluor oranje is niet verkrijgbaar / 

zeer uniek. Klasse 1 is het maximale waar een zaagbroek genormeerd aan voldoet 

in combinatie met de kleur groen / fluor oranje. Bij veel verschillende 

vergelijkbare organisaties is klasse 1 voldoende. Is het aanbieden van klasse 1 

toegestaan.  

   Antwoord vraag 33: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

34.  Bijlage 8  Vraag 34: Artikel 33. Is het aanbieden van een andere kleur (bijvoorbeeld zwart 

met fluor oranje) toegestaan voor de bosmaai broek? 

   Antwoord vraag 34: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

35.  Bijlage 8  Vraag 35: Artikel 12 / 49. Is het toegestaan deze broek aan te bieden in het zwart 

met een grijs of antraciet contrast?  

   Antwoord vraag 35: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

36.  Bijlage 8  Vraag 36: Artikel 12 / 49. Is het toegestaan deze broek aan te bieden in het grijs 

met zwarte contrasten? 

   Antwoord vraag 36: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

37.  Bijlage 8  Vraag 37: Artikel 50. Welke kleur is gewenst voor de sloof? 

   Antwoord vraag 37: De huidige kleur is donker blauw effen. 

38.  Bijlage 8  Vraag 38: Artikel 56, 55 en 52. Voor artikel 56 vraagt u dezelfde broek als artikel 

26. Artikel 26 is gevraagd in fluor oranje met zwart of met grijs. Klopt het dat u 

dus op de werkbroek artikel 56 wel een fluor oranje kleur wenst, maar op artikel 

55 (ongevoerd jack) en 52 (gevoerd jack) geen fluor kleur wenst? 

   Antwoord vraag 38: Ja, dat klopt.   
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39.  Bijlage 8  Vraag 39: Artikel 27. Werkbroeken winter i.c.m. signalisatie zijn spaarzaam. Is het 

daarom toegestaan een optie aan te bieden met één achterzak i.p.v. twee? 

   Antwoord vraag 39: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

40.   Bijlage 8  Vraag 40: Artikel 27. Is het toegestaan ook EN ISO 20471 klasse 1 aan te bieden 

i.p.v. klasse 2? Voor broeken is klasse 1 namelijk zeer gebruikelijk voor uw 

werkzaamheden en het vergroot de opties van de aanbieders. 

   Antwoord vraag 40: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

41.  Bijlage 8  Vraag 41: Artikel 82 t/m 87. Wat wordt er bedoeld met A en B? Moet A anders 

zijn dan B? Qua specificaties? 

   Antwoord vraag 41: Niet qua specificaties maar wel als merk en/ of type.  

42.  Aanbestedi
ngsleidraa
d 

9 Vraag 42: U geeft inschrijvers slechts in 1 ronde de mogelijkheid tot het stellen 
van vragen, echter uit een NVI kunnen ook weer vragen ontstaan. Kunt u nog een 
tweede mogelijkheid tot het stellen van vragen creëren, waarin inschrijvers de 
mogelijkheid krijgen om vragen te stellen naar aanleiding van de 1e NVI? 

   Antwoord vraag 42: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord.  

43. Aanbestedi
ngsleidraa
d 

15 Vraag 43: De verwerkersovereenkomst achten wij niet van toepassing. In het 
kader van deze overeenkomst is Opdrachtnemer een 
verwerkersverantwoordelijke. De gegevens van Circulus-Berkel en haar 
medewerkers (o.a. kledingmaten) heeft Opdrachtnemer nodig voor het uitvoeren 
van de overeenkomst, 
Opdrachtnemer bepaalt het doel en de middelen, waarmee zij die informatie 
verwerkt. Het gaat namelijk om de vraag welke partij beslist hoe de opdracht 
wordt uitgevoerd. Degene die dat zelf beslist hoe de opdracht wordt uitgevoerd, 
is verantwoordelijke. Zo bepaalt Opdrachtnemer in welke systemen deze 
gegevens ingevoerd zullen worden om tot een goede uitvoering van de 
overeenkomst te kunnen komen. Daar gaat Circulus-Berkel niet over. 
Opdrachtnemer dient in het kader van de uitvoering van de overeenkomst ook 
zelfstandig te kunnen bepalen welke gegevens zij met welke partijen deelt in het 
kader van de goede uitvoering van de overeenkomst. Zo zal Opdrachtnemer 
ervoor moeten zorgen, dat de kleding op tijd afgeleverd wordt. Zij zal daarbij de 
leverancier van de kleding kiezen, voor zover zij die niet op voorraad heeft, 
alsmede de transporteur. Opdrachtnemer zal bepalen op welke wijze de kleding 
wordt afgeleverd bij Circulus-Berkel of haar medewerkers. Dat kan soms via de 
post of via pakketbezorgers. Het kan ook verlopen via eigen vervoer of 
middels grotere logistieke partijen, waarmee zij samenwerkt. Opdrachtnemer 
bepaalt daarbij ook welke gegevens zij met de partijen moet delen om tot de 
goede uitvoering van de overeenkomst te kunnen komen. Voor de inkoop hoeft zij 
alleen kledingmaten door te geven. Met de pakketbezorger zal zij meer 
gegevens moeten delen. Zij kiest ook de systemen waarmee zij dat efficiënt 
regelt. 
Een vergelijkbaar voorbeeld is als een werkgever voor een medewerker een hotel 
boekt voor een dienstreis dan is het hotel geen verwerker. Zij bepalen immers zelf 
hoe deze dienst wordt geleverd en hoe zij de persoonsgegevens van de 
medewerker daarbij gebruikt. Dit voorbeeld lijkt mij identiek aan de 
situatie tussen Opdrachtnemer en Circulus-Berkel. 

Daarom het verzoek de verwerkersoveenkomst niet van toepassing te laten. 
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   Antwoord vraag 43: Opdrachtgever heeft als uitgangspunt dat de Opdrachtnemer 
de verwerker is. In dat geval heeft de Opdrachtnemer geen zeggenschap over de 
verwerking van de persoonsgegevens. Daarnaast verleent de Opdrachtnemer 
geen rechtstreekse diensten aan de betrokken werknemers en is daarom als 
verwerker gekwalificeerd.   

44. Raamovere

enkomst 

8 Vraag 44: Art. 17.1: Zou u in verband met wederkerigheid ‘Opdrachtgever’ willen 

aanpassen naar ‘Partijen’. 

   Antwoord vraag 44: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

45. Algemene 

inkoopvoor

waarden 

Art. 

4 lid 

3 

Vraag 45: Uiteraard begrijpen wij dat tijdige levering een vereiste is. Voor een 

gezonde samenwerking verzoeken wij u dit artikel te nuanceren. Zou u akkoord 

kunnen gaan dat Leverancier bij een dreigende overschrijding van de levertermijn 

uiterlijk 48 uur voor levering in overleg gaat met Circulus-Berkel om tijdig een 

alternatief te leveren of te wachten op oorspronkelijke bestelling. 

   Antwoord vraag 45: In bijlage 5 KPI’s is het niet tijdig leveren van kleding als KPI 

opgenomen. Hier zijn ook de gevolgen voor het niet behalen van de norm 

beschreven. In eerste instantie zal Opdrachtgever dit als uitgangspunt nemen. 

Bij het structureel niet behalen van de KPI behoudt Opdrachtgever zich wel het 

recht voor om alsnog terug te vallen op artikel 4 lid 3 van de algemene 

inkoopvoorwaarden. 

46. Algemene 

inkoopvoor

waarden 

Art. 

4 lid 

3 

Vraag 46: Dat er consequenties verbonden worden aan het niet voldoen aan de 

prestatie is evident. Echter gezien deze aanbesteding is de hoogte van de boete 

buiten proportioneel.  

Zou u akkoord kunnen gaan om deze boete van de inkoopvoorwaarden te laten 

vervallen en hiervoor de KPI’s en de gevolgen van niet behalen norm van bijlage 5 

van de raamovereenkomst aan te houden? 

   Antwoord vraag 46: Opdrachtgever zal de KPI-set als eerste uitgangspunt nemen. 

Bij het structureel niet behalen van de KPI behoudt opdrachtgever zich wel het 

recht voor om alsnog terug te vallen op artikel 4 lid 3 van de algemene 

inkoopvoorwaarden. 

47. Algemene 

inkoopvoor

waarden 

Art. 

9 lid 

1 

Vraag 47: Zou u voor bedrijfszekerheid van Leverancier akkoord kunnen dat het 

eigendom overgaat op Circulus-Berkel wanneer de betaling is voldaan? 

   Antwoord vraag 47: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

 

48. Algemene 

inkoopvoor

waarden 

Art. 

9 lid 

1 

Vraag 48: Zou u voor bedrijfszekerheid van Leverancier akkoord kunnen dat het 

eigendom overgaat op Circulus-Berkel wanneer de betaling is voldaan? 

 

   Antwoord vraag 48: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

49. Algemene 

inkoopvoor

waarden 

Art. 

12 

lid 2 

Vraag 49: De bepaling van art. 12 lid 2 kan de bedrijfscontinuïteit van Leverancier 

in gevaar brengen, dat kan niet de bedoeling zijn. Daarom het verzoek om dit lid 

te laten vervallen. Graag uw akkoord.  

   Antwoord vraag 49: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 
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50. Raamovere

enkomst 

Art. 

3 lid 

7 

Vraag 50: Dat u bij beëindiging van de overeenkomst de meest actuele gegevens 

van de webwinkel wilt ontvangen is gebruikelijk. Het is niet mogelijk om een 

webwinkel ‘achter te laten’ aangezien deze is geïntegreerd in de Supply Chain van 

opdrachtnemer. Zou u dit willen aanpassen in de Raamovereenkomst.    

   Antwoord vraag 50: Een dump van de gegevens in een bestandsformaat dat door 

Opdrachtgever is in te lezen in een voor haar toegankelijke applicatie volstaat 

ook. 

51. Aanbestedi

ngsleidraa

d 

9 Vraag 51. U geeft gelegenheid tot maatopname voor de draagproef op 20 februari 

2019 en u wenst levering voor de draagproef op 1 maart 2019 voor 12 uur. Dit 

houdt een levertijd voor deze items in van 7 werkdagen. De algemene eis voor de 

levering is een levertijd van 10 werkdagen. De gevraagde levertijd voor de 

draagproef is dus tegenstrijdig met de algemene eisen. Wij vragen aanbestedende 

dienst dan ook de levertijd voor de draagproef gelijk te trekken en ook op 10 

werkdagen te zetten, bij een maatopname op 20 februari komen we dan op een 

levering op 5 maart 2019. gaat u hiermee akkoord? 

   Antwoord vraag 51: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. De artikelen 

voor de draagproef hoeven niet voorzien te worden van logo’s, dit scheelt in de 

levertijd. 

52. Raamovere

enkomst 

6 Vraag 52: Artikel 11.2: U vraagt prijsvastheid tot en met 31-05-2020. Aangezien 

veel fabrikanten hun prijzen wijzigen per 01-01 van ieder jaar en daarbij 

inschrijver nu nog niet kan voorspellen wat de wijziging per 01-01-2020 wordt 

stellen wij voor om de prijzen vast te zetten per kalenderjaar en de eerste 

mogelijke wijziging in te laten gaan op 01-01-2020. Hiermee voorkomt 

aanbestedende dienst dat inschrijvers een risico op prijsverhoging gaan 

incalculeren en aanbestedende dienst mogelijk voor een bepaalde periode een te 

hoge prijs gaat betalen. Gaat u hiermee akkoord? 

   Antwoord vraag 52: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

53. Programm

a van Eisen 

4 Vraag 53: U stelt in eis 3.1 dat medewerkers allen zonder kosten gepast moeten 

worden op locatie. Inschrijver heeft hier geen probleem mee, maar vraagt zich 

wel af of aanbestedende dienst zich realiseert dat inschrijvers deze kosten zullen 

gaan verwerken in de prijs van de aangeboden producten, met als risico voor 

aanbestedende dienst dat zij meer zal gaan betalen voor de producten aangezien 

inschrijvers hun risico in deze prijzen verwerken. Wanneer aanbestedende dienst 

kosten voor passessies apart uitvraagt en mee laat tellen in het tarievenblad, zal 

aanbestedende dienst ten allen tijde gegarandeerd een concurrerend tarief voor 

producten en diensten betalen, gaat u hiermee akkoord? 

   Antwoord vraag 53: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 
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54. Programm

a van Eisen 

5 Vraag 54: U stelt in eis 3.2 dat opdrachtgever pasartikelen zonder kosten ter 

beschikking moet stellen. Inschrijver heeft hier geen probleem mee, maar vraagt 

zich wel af of aanbestedende dienst zich realiseert dat inschrijvers deze kosten 

zullen gaan verwerken in de prijs van de aangeboden producten, met als risico 

voor aanbestedende dienst dat zij meer zal gaan betalen voor de producten 

aangezien inschrijvers hun risico in deze prijzen verwerken. Wanneer 

aanbestedende dienst kosten voor pasartikelen apart uitvraagt en mee laat tellen 

in het tarievenblad, zal aanbestedende dienst ten allen tijde gegarandeerd een 

concurrerend tarief voor producten en diensten betalen, gaat u hiermee akkoord? 

   Antwoord vraag 54: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

55. Bijlage 8 Arti

kel 

25 

Vraag 55: U vraagt voor dit item ISO 20471 klasse 3, gezien het maximaal te 

behalen oppervlakte in een broek is maximaal klasse 2 haalbaar, gaat u akkoord 

met ISO 20471 klasse 2?  

   Antwoord vraag 55: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord (klasse 1 mag hierbij 

ook ingezet worden, zie vraag en antwoord 26). 

56. Bijlage 8  Vraag 56: Bij diverse artikelen spreekt u over: “Bij voorkeur C6 chemie” Kunt u 

aangeven wat hiermee bedoelt wordt? Bedoelt u EN 13034 klasse 6? 

   Antwoord vraag 56: Nee, het gaat hierbij om de vuilafstotende werking van de 

artikelen.  

57. Bijlage 8 Arti

kel 

31 

Vraag 57: U vraagt hier een Jack kettingzaag met bescherming EN 381-11 klasse 2. 

Voor een kettingzaagjack is EN 381-11 klasse 2 nauwelijks tot niet in Europa 

verkrijgbaar en deze eis maakt het voor de meeste inschrijvers dan ook haast 

onmogelijk om in te schrijven. Gaat u ermee akkoord om deze eis bij te stellen 

naar EN 381-11 klasse 1, welke op dit moment in Nederland algemeen gebruikt 

wordt wanneer men een jack met zaagbescherming wenst?  

   Antwoord vraag 57: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

58. Paragraaf 

8, art. nr. 

86A, 86B 

 Vraag 58: U vraagt om een damesschoen in de maten 36 t/m 44, dit is niet 

gebruikelijk en ook niet beschikbaar. Wilt u de maatrange aanpassen van maat 36 

t/m 42? 

   Antwoord vraag 58: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

59. Paragraaf 

8, art. nr. 

87A, 87B 

 Vraag 59: U vraagt om een damesschoen in de maten 36 t/m 44, dit is niet 

gebruikelijk en ook niet beschikbaar. Wilt u de maatrange aanpassen van maat 36 

t/m 42? 

   Antwoord vraag 59: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

60. Bijlage 8 Arti

kel 

73 

Vraag 60: Kunt u aangeven tegen welke chemicaliën de handschoenen bestand 

moeten zijn? 

   Antwoord vraag 60: Organisch, anorganisch, zuren, basen en oplosmiddelen. 

61. Bijlage 8 Arti

kel 

73 

Vraag 61: Voor welke werkzaamheden worden deze handschoenen ingezet en 

welke standtijd wenst u voor deze handschoenen. 
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   Antwoord vraag 61: O.a. inname klein chemisch afval, de standtijd is ca. 3 tot 4 

weken 

62. Bijlage 8  Arti

kele

n 

34, 

35, 

36 & 

37 

Vraag 62: U geeft voor de samenstelling van deze items “poplin” aan, de term 

poplin verwijst zowel naar een samenstelling (katoen of een blend met met 

meerderheid katoen) in combinatie met een weving. Mag inschrijver er van 

uitgaan dat hier ook gelijkwaardig mag worden aangeboden? 

   Antwoord vraag 62: Ja, Inschijver mag hiervan uitgaan. 

63. Bijlage 8  Arti

kel 

10 

Vraag 63: Kunt u bevestigen dat u met “en taille” een rekbare boord onder aan de 

trui bedoeld? 

   Antwoord vraag 63: Ja, dat klopt.   

64. Bijlage 8 Arti

kel 

13 

Vraag 64: Kunt u aangeven of er naast grafity verwijderen ook nog andere 

werkzaamheden zijn waar deze overalls worden gebruikt?  

   Antwoord vraag 64: Nee, enkel grafity verwijderen.  

65. Bijlage 8 Arti

kel 

13 

Vraag 65: Kunt u aangeven welke chemicaliën er worden gebruikt en hoe lang de 

werkzaamheden duren? 

   Antwoord vraag 65: Graffitiremover gel , Shadowremover, Inkremover van het 

merk Mavro. De duur van de werkzaamheden is afhankelijk van de oppervlakte.  

66. Bijlage 8 Arti

kel 

13 

Vraag 66: Gezien onze ervaring, kunnen wij er van uit  gaan dat u hier een 

herbruikbare overall met een chemicaliën normering (EN465 of vergelijkbaar) 

bedoelt? 

   Antwoord vraag 66: Ja, een herbruikbare overall. Een specifieke veiligheidsnorm 

is niet van toepassing.  

67. Bijlage 8  Mat

eria

al 

eise

n 

Vraag 67: In tabbladen voor bedrijfskleding wordt verwezen naar samenstelling 

op advies van inschrijver, dit is tegenstrijdig met het tabblad materiaal eisen 

aangezien dit de vermoedelijk huidige materiaal eisen zijn van het huidige pakket?  

Gaat u ermee akkoord om het tabblad materiaal eisen te laten vervallen? 

   Antwoord vraag 67: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord.  
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68. Schouw  Vraag 68: Dank voor de heldere visie en toekomstgerichtheid zoals verwoord door 

uw adjunct directeur Huub Vervoorn. Het bestek en bijbehorende 

gunningscriteria  sluit ons inziens onvoldoende aan op het betoog van eerst 

genoemde. Het aangegeven tijdspad bij gunningcriteria duurzaamheid en 

circulariteit, 6.2.1.4., gaat ervan uit dat er op dit moment nog geen 100% 

circulaire EN20471 kleding  in de markt beschikbaar is, die aansluit bij het 

kledingpakket zoals door U in dit bestek uitgevraagd. In hoeverre wordt de 

aanbieder in fase 1 indien wel circulaire kleding bij start van de opdracht wordt 

ingezet beloond? Hoe wordt de inschrijver die dit aanbied direct beloond in de 

puntenwaardering hiervoor? 

   Antwoord vraag 68: In paragraaf 6.2.1.4. Duurzaamheid en Circulariteit wordt 

gevraagd welke artikelen Inschrijver op korte en middellange termijn circulair kan 

aanbieden. Hoe meer artikelen Inschrijver circulair kan aanbieden op korte en 

middellange termijn, inclusief motivatie waarom deze artikelen circulair zijn, hoe 

meer vertrouwen Opdrachtgever zal krijgen dat Inschrijver in staat is deze 

artikelen circulair te leveren. Dit zal in de puntenscore terug te zien zijn.   

69. Aanbestedi

ngs-

leidraad 

34 Vraag 69. Hoe gaat Circulus-Berkel borgen dat het onderscheidende aspect op 

gebied van duurzaamheid en circulariteit opgebouwd in fase 1 mee wordt 

genomen in fase 2, zodat U uw doelstelling bij aanvang opdracht kunt realiseren? 

Concreet  in hoeverre bent U zich bewust dat door de beoordelingsmethodiek in 

fase 2 het aspect van duurzaamheid en circulariteit teniet kan worden gedaan? 

   Antwoord vraag 69: Circulariteit is niet de enige wens/ doelstelling, zie hiervoor 

ook paragraaf 1.3 Gewenste situatie en hoofdstuk 6 Gunningscriteria in de 

Aanbestedingsleidraad. Het gaat hierbij om een optelsom van verschillende 

wensen en doelstellingen.  

Wanneer in stap 2 (draagproef) beide Inschrijvers evenveel punten scoren, dan 

wordt de opdracht gegund aan de Inschrijver die het hoogst heeft gescoord op 

het onderdeel Duurzaamheid en Circulariteit (paragraaf 6.2.1.4). Wanneer ook op 

dit onderdeel de puntenscore gelijk is, dan zal loting uitsluitsel brengen. 

70. Aanbestedi

ngs-

leidraad 

34 Vraag 70: Bent U bereidt om bovengenoemde reden zoals genoemd bij vraag 2 de 

beoordelingscriteria uit fase 1 te laten meewegen in fase 2. 

   Antwoord vraag 70: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord.  

71. Aanbestedi

ngs- 

leidraad 

30 Vraag 71: De visuele uitwerking van het pakket mag maximaal 4 pagina’s a4 en 1 

pagina beschrijving bedragen. 

Om het pakket goed te beschrijven en visueel te tonen is deze aangeboden ruimte 

niet toereikend. Bent u bereidt deze aan te passen naar maximaal 6 pagina’s en 2 

pagina’s beschrijving?  

   Antwoord vraag 71: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 
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72. Bijlage 7 

Eisen 

Artikel 

3.11 

9 Vraag 72: Bent u bereidt de eis aan te passen naar: Eis a. Inschrijver accepteert 

ruilingen binnen een periode van 1 maand mits ongebruikt. 

   Antwoord vraag 72: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

73. 6.2.1.4 

Duurzaam

heid 

29 Vraag 73: Bent U bereidt het maximale aantal pagina’s van 3 A4 aan te passen 

naar maximaal 5 pagina’s A4, ivm de gunningscriteria  is de aangeboden ruimte is 

niet toereikend. 

   Antwoord vraag 73: Opdrachtgever gaat akkoord met maximaal 4 A4 

(enkelzijdig).  

74. Bijlage 7 

Eisen 

 Vraag 74: Artikel 20 Kort jack, hoge zichtbaarheid en bestemd tegen 

weersinvloeden mag dit korte jack ook in polyamide/katoen met vuilafstotende 

finish (C6 chemie) uitgevoerd worden gecombineerd met een waterdichte / 

ademende liner die voldoet aan EN343 klasse 3-3. Tijdens de schouw bleek dat u 

momenteel dit artikel ook in gebruik heeft met polyamide/katoen dat zorgt voor 

optimale slijtvastheid van de buitenstof gecombineerd met aangenaam 

draagcomfort. De Polyamide stof is aangebracht op de cruciale delen waar de 

meeste slijtage ontstaat tijdens de werkzaamheden. 

   Antwoord vraag 74: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

75. Bijlage 7 

Eisen 

 Vraag 75: Artikel 21 Parka hoge zichtbaarheid en bestemd tegen weersinvloeden 

mag deze parka ook in polyamide/katoen met vuilafstotende finish (C6 chemie) 

uitgevoerd worden gecombineerd met een waterdichte / ademende liner die 

voldoet aan EN343 klasse 3-3. Momenteel heeft Circulus-Berkel, gezien tijdens de 

schouw, dit artikel ook in gebruik in polyamide/katoen dat zorgt voor optimale 

slijtvastheid van de buitenstof gecombineerd met aangenaam draagcomfort. 

Polyamide stof is aangebracht op de cruciale delen waar de meeste slijtage 

ontstaat tijdens de werkzaamheden. 

   Antwoord vraag 75: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

76. Bijlage 7 

Eisen 

 Vraag 76: U vraagt Artikel 18 en 19 Bedrijfskleding hoge zichtbaarheid, een polo 

en T-shirt volledig uit te voeren in een oranje kleurstelling. Staat u toe dat de 

kleding ook op de contactvlakken bij gebruik in de reinigingsbranche op die 

vlakken ook in het zwart mag worden uitgevoerd om de representativiteit de 

kunnen waarborgen? 

   Antwoord vraag 76: Ja, Opdrachtgever gaat hiermee akkoord, mits dit geen 

invloed heeft op de normering. 

77.   Vraag 77: Het huidige aangeboden kledingpakket valt onder monitoring Fair Wear 

Foundation. In deze uitvraag is dit aspect niet meegenomen in de beoordeling.  

Vindt Circulus-Berkel dit niet meer van belang?  En mocht dit wel het geval  zijn, 

hoe borgt U dit in uw beoordelingscriteria?  



nr. 
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   Antwoord vraag 77: Sociale- en milieucriteria zijn opgenomen in de 

aanbestedingsleidraad (paragraaf 3.6) en Raamovereenkomst (artikel 16). 

Inschrijver dient hiermee akkoord te gaan.  

 

Daarnaast wordt de Inschrijver gevraagd (Gunningscriteria/ Duurzaamheid en 

circulariteit) een beschrijving te geven welke duurzaamheidsmaatregelen de 

Inschrijver heeft getroffen in relatie tot deze opdracht. Hoe meer Opdrachtgever 

overtuigd is dat er met de door u genomen maatregelen een bijdrage aan 

duurzaamheid wordt geleverd, hoe meer punten. 

78. 8 1 Vraag 78: Artikel 18: U vraagt een reflectieprint i.p.v. reflectietape. Bedoelt u 

hiermee dat de striping op de kleding dient te worden geperst in plaats van 

geseald. Of bedoelt u dat de reflectie onderbroken dient te zijn? 

   Antwoord vraag 78: Opdrachtgever bedoelt dat de reflectietape er niet op is 

gestikt, maar op geprint of geperst. 

79. 8 1 Vraag 79: Artikel 19: U vraagt een reflectieprint i.p.v. reflectietape. Bedoelt u 

hiermee dat de striping op de kleding dient te worden geperst in plaats van 

geseald. Of bedoelt u dat de reflectie onderbroken dient te zijn? 

   Antwoord vraag 79: Opdrachtgever bedoelt dat de reflectietape er niet op is 

gestikt, maar op geprint of geperst. 

80. 8 1 Vraag 80: Artikel 12: U vraagt een werkbroek die voorzien is van reflectiebanden 

of piping. Wenst u deze piping of banden rondom de broekspijp te hebben, of is 

een accent afdoende? 

   Antwoord vraag 80: Een accent is voldoende.  

81. 6.2.2 33 Vraag 81. Een aantal van de aangeboden artikelen is niet of nauwelijks standaard 

verkrijgbaar ( in de juiste kleurencombinatie) in de markt. Is het mogelijk om bij 

de draagproef te testen met een andere kleurcombinatie die wel standaard 

leverbaar is?  

   Antwoord vraag 81: Nee, Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. 

82. 6.2.1.6.  Vraag 82: Hoe worden de artikelwensen beoordeeld? 

   Antwoord vraag 82: De wensen worden beoordeeld aan de hand van de 

geleverde kleding zoals gevraagd in paragraaf 6.2.1.6. en niet op basis van Bijlage 

12.   

 


